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1. 

 

 

 

 

V Osnutku Strategije regionalnega razvoja Slovenije 2026-2050 naj se v 

prvem odstavku podpoglavja 1.5 – Prostorski vidik (str. 14) v 

opredelitvi tretje stopnje centralnosti dosega namesto Slovenj Gradca 

opredeli somestje Ravne-Prevalje – Dravograd – Slovenj Gradec. 

Zadnji stavek prvega odstavka podpoglavja 1.5 naj se glasi: 

»Med ostalimi regionalnimi središči drugo stopnjo centralnosti dosega 

pet naselij (Celje, Nova Gorica, Koper, Novo mesto, Kranj), tretjo 

stopnjo pa štiri (sedem) (Murska Sobota, Trbovlje, somestje Ravne-

Prevalje – Dravograd – Slovenj Gradec, somestje Krško-Brežice).« 

 

Temu ustrezno se prilagodijo (popravijo) vse slikovne priloge v 

strategiji in tekstovni deli, ki se nanašajo na stopnje centralnosti dosega 

regionalnih središč. 

 

 

Strategija regionalnega razvoja Slovenije 2026-2050 naj 

uveljavlja uresničevanje principa policentričnega razvoja tako 

v državi Sloveniji kot v okviru Koroške regije. Regija je 

sestavljena iz 12 občin, brez izrazitega centra, kamor bi 

gravitirali vsi gospodarski, upravni in družbeni tokovi.  

Geografsko gledano sestavljajo našo regijo tri doline iz sotočij 

Meže, Drave in Mislinje. Koroška ima vse pogoje, da se razvija 

kot celota v vseh treh geografskih dolinah. V strateških 

razvojnih dokumentih države in Koroške regije je somestje 

Dravograd - Ravne na Koroškem - Slovenj Gradec ocenjeno in 

prepoznano kot prostorska entiteta, ki ji država priporoča 

policentričen razvoj. Ravno policentrizem in decentralizacija 

pa sta načeli in instrumenta, ki ju lahko Koroška zaradi svojih 

specifičnih notranjih razmerij pri razvoju učinkovito uporabi.  
 

Policentrizem v okviru regije pomeni, da se Koroška v smislu 

uresničevanja svojih razvojnih teženj ne sme in učinkovito 

tudi ne more razvijati samo v smislu enega centra regije, ne 

glede na to, kje bi takšen center bil. Če strategija 

regionalnega razvoja  resno in utemeljeno zagovarja 

policentrizem in decentralizacijo Slovenije, mora uvideti vse 

prednosti takšnega koncepta tudi v okviru Koroške regije.  



                                                                                                                                                                  
 

Pri strateškem načrtovanju razvoja pa je potrebno upoštevati 

realne razvojne trende na območju stičnih mest Ravne na 

Koroškem in Prevalje, ki se nezadržno zraščata v enovito  

prostorsko, gospodarsko in kulturno celoto.  

Med mestoma je le še dvesto metrov nepozidanega prostora, 

ki se bo glede na intenzivnost graditve zapolnil v naslednjih 

nekaj letih. Gre torej za nesporno daleč največjo 

koncentracijo števila prebivalstva na območju Koroške regije, 

kar moramo nujno upoštevati v strateških načrtih za naslednje 

srednjeročno obdobje. V nasprotnem primeru bomo prišli v 

položaj, ko bo dejanska slika na terenu bistveno odstopala od 

usmeritev v razvojnih strategijah in zavirala potencial Raven 

in Prevalj. 
 

Policentrizem je razvojna priložnost za Koroško, z njim bomo  

lahko bolje izkoristili vse svoje vire in razvojne možnosti ter s 

tem lažje uresničevali svoj razvoj. Prednostna razdelitev 

pokrajinskih ustanov se mora zato umestiti v somestje Ravne-

Prevalje – Dravograd – Slovenj Gradec.  

Sedeži ostalih regijskih ustanov se enakomerno delijo po (tudi 

ostalih) občinah, prav tako z upoštevanjem načela razpršitve 

funkcij, skladnega razvoja vseh treh dolin in potreb naših 

občanov. Favoriziranje enega mesta ali doline predstavlja v 

primeru Koroške regije neupoštevanje dogovorjenih odnosov 

in realnih razmerij, s postavitvijo Mežiške in Zgornjedravske 

doline v neupravičen podrejen oz. neenakopraven položaj. 

 

 


